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SOBOTA, 9.5.2026 
7:30-14:00 Prihod in registracija tekmovalcev 

9:30 Pričetek tekmovanja  

12:15 Razglasitev rezultatov (1.del) 

13:00 Drugi del tekmovanja 

15:15 Razglasitev rezultatov (2.del) 

16:00 Tretji del tekmovanja 

18:00 Razglasitev rezultatov (3.del) 

PROGRAM TEKMOVANJA 

PRIHOD NA TEKMOVALIŠČE 

Vhod v Športno dvorano OŠ Milojke Štrukelj je na Rejčevi ulici 1B, 5000 Nova Gorica.  

AVTOBUS: Skupine, ki bodo na tekmovanje prišle z avtobusom prosimo, da opozorijo voznika, da je pred 

dvorano možno samo odlaganje in pobiranje tekmovalcev, saj poleg dvorane ni parkirnega mesta za 

avtobuse. 

AVTOMOBIL: Za vse, ki se boste na tekmovanje pripeljali z avtomobilom obveščamo, da pred samo 

dvorano ni večjega parkirišča, zato je potrebno avtomobil parkirati v njeni bližnji okolici (parkirna hiša  

Zdravstveni dom, parkirna hiša EDA Center ter parkirišče poleg nje; parkirišče na ulici Gradnikove 

Brigade ali na Cankarjevi ulici). 

VHOD V DVORANO 

(za tekmovalce in 

gledalce) 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

REGISTRACIJE 

Registracija tekmovalcev bo potekala po zgoraj navedenih urah ob vhodu v dvorano (na levi strani). Ker 

želimo, da bo proces registracije potekal tekoče, vas lepo prosimo, da upoštevate navodila 

organizatorja. Ob prihodu naj do check-ina pristopi predstavnik kluba, kjer bo prejel poimenski seznam 

svojih tekmovalcev. Tekmovalce nato razvrstite glede na prejeti seznam. Po opravljeni registraciji vas 

prosimo, da se čimprej odmaknete od vhoda in se napotite do svojih garderob, pri čemer vam bo 

pomagalo naše osebje. 

Prosimo vas, da nam v primeru kasnejše registracije to sporočite na e-mail: 

info.twistopen@gmail.com, saj bomo le tako lahko zagotovili osebo, ki vas bo pričakala. 

 

TEKMOVALNA IN OGREVALNA DVORANA 

Dvorana OŠ Milojke Štrukelj ima dve etaži in sicer spodnjo, kjer bo potekalo tekmovanje ter zgornjo, 

kjer bo potekalo uradno ogrevanje. Prehod med obema etažama bo dovoljen samo tekmovalcem, 

trenerjem ter njihovim pomočnikom. Prosimo, da upoštevate začrtane poti za vstop in izstop s 

tekmovališča. Ob izstopu bo na voljo tudi video ogled tekmovalnega nastopa. 

 

GARDEROBE 

Garderobe se nahajajo v spodnji in zgornji etaži. O razporedu društev po garderobah boste obveščeni 

ob registraciji. Prosimo vas, da poskrbite, da vsi udeleženci tekmovanja spoštujejo tujo lastnino. Poleg 

navedenega morate zagotoviti, da bodo predmeti večje vrednosti vedno pod nadzorom, saj za 

morebitno odtujitev vaše lastnine in nastalo škodo organizator ne odgovarja. Po zaključku tekmovanja 

in odhodu iz garderob, vas prosimo, da za seboj pospravite smeti in pustite garderobo v prvotnem 

stanju. 

TRIBUNE ZA TEKMOVALCE 

Tekmovalci naj se med samim tekmovanjem zadržujejo na tribunah za tekmovalce in tako omogočijo, 

da bo glavna tribuna na voljo za obiskovalce. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

GLASBA 

Glasbo za svoj nastop pošljite do srede, 6.5.2026, na e-naslov info.twistopen@gmail.com. 

Svojo glasbo označite s številko nastopa na urniku tekmovanja, z okrajšavo kategorije in imenom 

skupine (npr.: “1. JTCP -TWIST DIVAS JUNIOR”) 

Glasbo za svoj nastop imejte pripravljeno tudi v ustreznem formatu na USB ključku. Oddajte jo 

assistentu DJ-ja na testno poslušanje kadarkoli tekom tekmovanja, vendar ne kasneje kot 30 min pred 

nastopom svoje skupine. Oseba, ki je zadolžena za glasbo, naj pristopi k DJ-ju pred nastopom svoje 

skupine in tam ostane do konca svoje skupine. 

PREVERJANJE PRED NASTOPOM 

Pred samim nastopom bomo preverjali istovetnost tekmovalcev (check-in) glede na podatke v prijavi, z 

osebnim dokumentom (ali kopijo le-tega). Prosimo, da ste na predvideno mesto preverjanja pridete vsaj 

10 min pred vašim nastopom. 

RAZGLASITEV REZULTATOV IN PODELITEV NAGRAD 

Udeleženci tekmovalnih nastopov, uvrščeni od 1. do 3. mesta, bodo prejeli medalje (posamezniki, pari, 

skupinski dvigi), oziroma medalje in pokale (skupine). Vse skupine v revijalnem delu bodo prejele 

spominsko medaljo, prav tako bodo takoj po nastopu prejeli spominsko medaljo vsi v starostni kategoriji 

MINI. 

VSTOPNICE ZA GLEDALCE 

Vstopnice je mogoče kupiti na dan tekmovanja od 9:00 ure dalje. Cena vstopnice za odrasle znaša 10,00 

eur, za otroke od 6 do 15 leta starosti pa 5,00 eur. Otroci do 6 leta starosti imajo prost vstop. 

DODATNO 

Na tekmovališču je na voljo pitna voda iz pipe. Vse udeležence tekmovanja spodbujamo, da pijejo vodo 

iz pipe, zato naj s seboj prinesejo lastne steklenice oziroma flaške, da si jo bodo lahko kadarkoli natočili 

in tako poskrbeli za ustrezno hidracijo. 

Morebitna vprašanja ali komentarje pošljite na e-naslov: info.twistopen@gmail.com ali se obrnite na 

kontaktno osebo na GSM: 031-617-978 Danijela. 



  

NAČRT TEKMOVALNE DVORANE 



 

NAČRT OGREVALNE DVORANE 


